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Relative Interest in Traditional Casino Games 
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Played “Most Often” When Visiting a Casino 
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Played Poker in Past 6 Months 
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Played Poker in Past Six Months by Age Cohort 

12.2% 
10.5% 

8.1% 
6.2% 5.5% 

0.0% 

5.0% 

10.0% 

15.0% 

20.0% 

25.0% 

18-24 25-34 35-54 55-69 >70 

AGE 

5 

Lloyd D. Levenson Institute at Stockton College - Feb 2012 



Played Poker in Past Six Months 
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Played Poker in Past Six Months   
by Marital/Civil Union Status 
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Poker Platform Preferences* 
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Poker Platform Preferences: Male vs. Female  
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Poker Preferences by Age Cohort 
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Preference of Playing Popular Casino Games on 
the Internet if Legal  
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Preference for Playing Blackjack on the Internet* 
by Age Cohort 
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Preference for Playing Blackjack on the Internet* 
by Income Cohort 
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